

17岁少年患上尿毒症,李营一中千余师生帮他筹集善款

我们打心底想帮帮这个孩子



李营一中学生为孙守振捐款。

本报2110110消息(记者 苏洪印 通讯员 戴坤) 17日,任城区李营一中1600名多师生集结操场,为该校患尿毒症的毕业生孙守振筹集救命钱。短短20多分钟,师生就捐出3万多元善款。

17岁的孙守振年前被查出患上尿毒症。为挽留孩子生命,父母都愿意给孩子捐肾治疗,但高额的手术费让这个苦难的家庭一筹莫展。当日上午9点40分,下课铃一响,李营一中全校师生便奔向操场。短短的20分钟,1600名多师生捐出爱心善款3万多元。尽管孩子已经从这所初中毕业一年多,

但母校仍挂念着曾经的学子,对此,孙守振的母亲康爱华非常感动。“校团委组织这次捐款是打心底想帮帮这个孩子,对学生们来说也是一次爱心教育。”校长刘星表示。

“孩子品性很好,上学时话不多,学习非常刻苦,和同学相处得十分融洽。”初四时的班主任张老师对孙守振印象深刻。得知孩子患病的消息,他十分揪心,惋惜之情溢于言表。捐款仪式上,初三二班的同学宁洛冰将积攒的50多元零花钱全部捐出。“希望他好好治疗,大家都盼着他早日康复。”宁洛冰送给学哥的

寄语,道出了全体师生的心声。

康爱华至今仍不敢相信儿子患了病。“年前几天,儿子经常腿抽筋,口腔溃疡严重,以为他贫血,没想到到医院一查竟然是……”看着患病的儿子日渐消瘦,时常出现昏迷,病重时只能靠透析和插管维持治疗,康爱华心里特别不是滋味。“内心太煎熬了,恨不能替他承受这些痛苦。”

如今,孙守振每周到医院透析三次,仅透析费用每周就达1200多元。医生告知其家人,孩子要想治愈,只能靠换肾。“只要能治愈,我和他爸爸

都时刻准备着给儿子捐肾,给了他第一次生命,我们愿意再给他第二次生命。”康爱华说,他们永远不会放弃给儿子治疗。

50多万元的换肾手术费用对于这个普通的农村家庭来说是个天文数字。儿子患病以来,康爱华和丈夫几乎天天奔走为儿子筹款治病。如今社会各届爱心人士向这个家庭捐款达20元左右,但远远不够治疗费用。如您有意向这个家庭献出一份爱心,请拨打康爱华电话15092669135与其联系。

矿井塌陷,近200亩田地进水,103户种植户苗木被淹死

礼让调解,树农获赔300万



在张卫东的调解下,村民们领到补偿款。

本报2110110消息(记者 姬生辉 通讯员 屈庆东 王福伟 袁鹏) 矿井塌陷导致近200亩田地进水,103户村民种植的大量苗木被淹死。村民们与当事煤矿多次沟通却迟迟不成赔偿协议,任城区人民法院李营法庭接到村民诉求后,聘请专业评估公司进行评估,经过耐心调解,村民们最终获得300余万元的赔偿。

“李营法庭的法官们真是为我们做了件大好事,正是他们做了大量工作,才保障了树农们的利益。”直到现在,任城区李营街道大务屯村的党支部书记郁宪文仍对一年多前的事情记忆犹新。

2014年4月底,因一家煤矿矿井塌陷,造成大务屯村与岱庄村所属的200亩田地被淹。“我们街道是苗木之乡,被淹的农田都是村民们种植的苗木。”郁宪文回忆,农田塌陷后导致大量积水灌入,短短一星期的时间,水面深度就超过了两米,树苗都被淹死了。

村民们找到当事煤矿讨说法,但得到的答复却是只能按照每棵树苗60元的标准赔偿移栽费。“除了速生法桐,我们还种植了银杏、白蜡等30多种名贵树木,有些树木生长了五六十年,已有20多公分粗。”一位村民告诉记者,煤矿的赔偿

标准大家完全不能接受。在双方多次协商无果后,2014年7月份,村民们找到了李营法庭长张卫东。

“此事涉及村民人数多,受损苗木面积大,只有制定公平合理的赔偿办法才能保证双方的利益。”张卫东决定,为

减少当事人的诉累,让一户农民起诉至法院,在审理过程中,依法委托相关部门对所有农户遭受的经济损失进行司法鉴定,鉴定结果出来后,多次邀请村民、调解联络员、煤矿负责人以及街道相关人员来到法庭的“礼让调解室”,在

温馨的环境和宽容礼让的氛围中,共同商讨最佳解决方案。最终,根据103户农民受到的实际经济损失,使双方当事人很快达成协议,当事煤矿也于2015年3月将300余万元赔偿给农户。

右脚卡进旋转门 消防破拆救男童

本报2110110消息(记者 苏洪印 通讯员 杜波涛) 19日下午,一名5岁男童不慎将右脚卡进城区一家单位的旋转门内。消防官兵破拆旋转门,将男童的右脚拿了出来,孩子随即被送往医院治疗,所幸无大碍。

当日下午3点10分左右,任城公安消防大队接警称,在红星路与环城西路交口北100米处,一名男童将右脚卡进旋转门。孩子非常痛苦,家长不知所措,大伙尝试救援无果,请求消防官兵前往救援。

接警后,济安桥中队的消防官兵赶往现场救援。消防官兵在现场看到,孩子的右脚被紧紧卡在旋转门一侧缝隙中,孩子的妈妈站在一旁,急得不知所措。

经过观察,消防指挥员决定采用破拆旋转门进行救援。消防官兵先采用扩张器对旋转门进行破拆,破拆过程中,消防官兵发现这种破拆方式容易对孩子脚踝造成挤压,遂停止行动。

为了避免对孩子造成二次伤害,消防官兵采用大锤代替扩张器。消防官兵使用大锤将卡住孩子旋转门周围玻璃一点点敲除,约5分钟后,破拆成功,孩子被成功解救出来。

男童被救出时,脚踝出现红肿,所幸并无大碍,他随即被赶到的120急救车送往医院治疗。

相关链接

小小礼让调解室 温馨化解大纠纷

一张长方桌,几把舒适的桌椅,室内音响中飘出悠扬舒缓的音乐。悬挂在墙上的蓝色背景布上“礼让调解室”几个字让人倍感温馨。在李营法庭,很多辖区居民遇到矛盾纠纷,首先会被李营法庭庭长张卫东请进来。在这里,没有法庭上剑拔弩张的紧张氛围,在法官的调解下很多事情都能达成和解。

张卫东介绍,李营法庭在全市率先设立了“礼让调解室”,即在所有民商事案件的立案、开庭、审判、庭后等全程展开调解,调解过程中融入儒家文化的教化内容,将儒家的“礼让”文化运用到案件调解中,促进矛盾纠纷的有效化解。“礼让调解室”通过场景布置、音乐图片、以案说法等感观冲击,营造一种宽容礼让的氛围,让当事人能够在温馨的人文关怀情境下化解矛盾纠纷,达成调解协议。

目前,李营法庭还开展了“礼让调解室”进社区活动,在有条件的社区设立调解室,在每个社区、村居选定一名“调解联络员”,开展舆情调查、预约调解、巡回审判、矛盾排查和法制宣传等工作,形成了“庭、站、员”三位一体的“礼让调解”新机制,社区礼让调解室已成为法庭乃至法院服务社区的平台。

本报记者 姬生辉